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SUKUSEURAN HALLITUKSEN KOKOUS 
 
Aika  Lauantai 25.10.2008 klo 14.00 
 
Paikka Uuhitie 5, Jämsänkoski 
 
Läsnä  Juha Tuunainen   puheenjohtaja 
  Olavi Hyvönen  varapuheenjohtaja 
  Kirsi Kirves   sihteeri 
  Ari Mikkilä 
  Terttu Koski 
  Päivi Airervuo-Riipinen 
  Markku Tuunainen 
   
 
 
1. Kokouksen avaus   
  

Sukuseuran puheenjohtaja Juha Tuunainen avasi kokouksen 
 
2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
  

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3. Kokouksen järjestäytyminen 
  

Puheenjohtajana toimi Juha Tuunainen ja sihteerinä Kirsi Kirves. 
Pöytäkirjantarkastajia ei valittu, sihteeri lähettää kopion pöytäkirjasta kaikille jäsenille 
tarkistettaviksi ja jos ei huomautettavaa, pöytäkirja on tarkistettu. 

 
4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
  

Hyväksyttiin puheenjohtajan laatima esityslista työjärjestykseksi 
 
5.  Sukuseuran kotisivujen ylläpito ja käyttö. 

 
Päätetty, että Teemu Tuunainen aloittaa sukuseuran kotisivujen ylläpitäjänä.  
Päätetty, että Ari vastaa uusien asioiden/tietojen tiedottamisesta Teemulle.   
Keskusteltu uudesta lisäyksestä kotisivuihin: retket ja sen alle kartat ja tilukset. 
Päivi Airevuo-Riipinen miettii lasten/nuorten osaston aktivointia. 
Keskusteltu sivujen käytöstä, turvallisuudesta ja asiallisuudesta. 
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6. Suvun vaakunan suunnittelun antaminen heraldikol le 
 
Päätetty antaa vaakuna suunniteltavaksi taiteenlisensiaatille Tuomas Hyrskylle. Markku 
välittää Tuomas Hyrskylle hallituksen ehdotukset vaakunan aiheista, heraldikolle vapaat kädet 
suunnitteluun. Hallitus hyväksyy kuitenkin lopullisen tuotoksen. 
 
 
 
 
 

7. Tulevan Karjalanmatkan katsaus 
 
Vahvistettiin matka-ajan kohdaksi 20.5 – 24.5.2008 
Kirsi Kirves ja Terttu koski suunnittelevat ja kartoittavat kiinnostuneiden määrää sekä 
selvittävät eri matkustus/majoitusvaihtoehtoja. Sähköpostitse infoa tammikuussa. 
 

8. Muut asiat 
 
Päätetty tallentaa vanhempien sukulaisten haastatteluja nauhoittaen digi-muotoon, jotka 
voidaan suoraan tallentaa sivustoille. Tehdään haastattelu runko. 
Sivustoille ehdotus haastatella suvun vanhempia. 
Joulutervehdys nettiversiona, paperiversio sähköpostiosoitteettomille, Kirsi huolehtii. 
Seuraava kokous pidetään maaliskuussa lauantaina (pvä ilmoitetaan myöhemmin) klo 12 Kirsi 
Kirveellä, Aholantie 32, 01940 Palojoki   

 
9. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja Juha Tuunainen päätti kokouksen klo 17.00 
 
 
Asian vakuudeksi 
 
 
 
____________________________ _________________________ 
Juha Tuunainen, puheenjohtaja  Kirsi Kirves, sihteeri 
 

 
     
          
 


